



## PROTOKOLL FRÅN STYRELSEMÖTE VINIR ISLANDSHÄSTFÖRENING

19 Sept 2022, 19:00

### Närvarande:

Cathrine Sandberg, ordförande  
Karin Andersson, vice ordförande  
Kristina Hagman, sekreterare  
Tuija Riuttanen  
Monica Rohland  
Lina Gustavsson  
Rebecka Dahlquist  
Isabella Rinaldo

### Frånvarande:

Susanne Larsson  
Åsa Adler, kassör

## Dagordning

- 1) Mötets öppnande  
Mötet förklaras öppnat.
- 2) Dagordningen  
Dagordningen godkändes.
- 3) Val av justerare  
Till justerare utsågs Tuija Riuttanen.
- 4) Närvaro  
Alla utom Susanne Larsson & Åsa Adler deltog i mötet.
- 5) Föregående mötesprotokoll  
Föregående mötesprotokoll är godkänt.
- 6) Föreningens sektioner
  - i. Tävling – Tuija, Kristina, Cathrine
    - a. KM för 2022 ska läggas ut med efterlysning om arrangörer innan deadline för att lösa funktionärer/bemanning för eventet. Karin & Lina skriver ihop ett inlägg.  
Tävlingsgrupp som fungerar självständigt efterlyses på längre sikt inom föreningen. Samma gäller för ungdomsverksamheten.
    - b. SIF gör det möjligt att få söka om Nivå 1 för åren 2023–2025. Vestur har skickat in ansökan. Enhetlig standard ska krävas för att få arrangera dessa tävlingar. Kanske kan vi söka bidrag för ungdomar via SIF för att hitta intresserade personer för Lag SM, tävlingssektionen, sekretariat, takt och gångartskurs, mm. Cathrin kan tänka sig börja spåna på hur en ansökan kan skrivas ihop. Deadline är 30 sept för ansökningar.
  - ii. Ungdom – Monica (temp), Cathrine, Rebecka, Bella & eventuella deltagare utanför styrelsen.  
Budget ska definieras, efter presentation inför styrelsen då resultatet av

aktivitetsinventeringen är klar. Pågående inventering via enkät.

- iii. Fritid – Susanne, Monica, Karin
  - 28/8 Massagekurs utförd med bra uppslutning.
  - 4/9 Gemensam ritt m Majsan till Eskekärr med bra uppslutning på aktiviteten.
  
  - 30/10 Skojmästerskapen ordnas med 1000: - i bidrag. Hålles på Sinntorp. Banan bokad, toa bokad, 2 domare bokade. Nästa steg blir inbjudan. Samma grenar som sist.
  - 27/11 Clinic ordnas kring hur exteriören påverkar ridningen. Hålles hos Carina Dahlvik på Navåsen med Heimir Gunnarsson som gäst. Enklare buffé ska ordnas. Ganska generös sponsring från klubben ska göras. Bidrag från SISU ska undersökas och eventuellt överskott kan användas till digital föreläsning. Agenda måste fastställas.
  - Ute ritt med Lina på Klevsvik. Lina återkommer med datum.
- iv. Ekonomi: Lina G och Wilma B sponsrades med tröjor till GKSM.
- v. Förslag: N/A

#### 7) Övriga frågor

- Eventuella års-temans förslag fastställs med hjälp av Karin & Kristina. Möte hålles.
- 12 okt 20:00 inbjudan utskickad till extra Riksmöte m.a.p. disciplinnämndens konstitution. I första hand frågas de som var med på tidigare riksmöte. Karin, Cathrin deltar. Cathrin anmäler till SIF.
- Höst konferens i 18-20 november hålles på Marma torp. Deltagare förutom Cathrine efterlyses. Preliminärt deltar Kristina. Inför mötet nominerar vi Anette Alsterå som årets eldsjäl.
- Höstmötets agenda bör fastställas; vad som gjorts under året, medlemsengagemang i aktiviteter, tävlingssektionen, möjlighet att bjuda på aktiviteten för Vinirmedlemmar tack vare SISU bidrag ”med stöd från SISU”.
- SIFs protokoll läggs ut på SIFs hemsida numer. Det är bra att hålla sig informerad. Referat av sista protokollet kan läggas till dagordningen för styrelsemöten framöver.

#### 8) Nästa möte (plats & tid)

2022-09-19, 19:00, fysiskt möte, hos Tuija.  
Karin fixar Facebooks evenemang.

#### 9) Mötet avslutas

Mötet förklaras avslutat

Justerat via email av: Tuija Riuttanen

Datum: 2022-11-01

Sekreterare på mötet:



Kristina Hagman